CHAPITRE IX : PESTIMATION

Si on nous dit : IC 95% = [a ; b] interpréter ce résultat.

On doit répondre : ce sont les valeurs de la moyenne/
fréquence de la population (qu’on nous donne) qui ne
seraient pas rejetées par un test d’hypothése (test non
significatif au seuil bilatéral p > 0,05).

% A savoir dans ce chapitre : oui ce chapitre est
vraiment extrémement court... a vrai dire je ne vois pas trop

son utilité, car rien n’est expliqué, je pense qu’il sera
davantage développé dans les autres semestres. Mais
apprenez au moins cette formulation, qui peut faire gagner
quelques points en examen!



